[bookmark: _GoBack]Matematika 8. třída – 8. – 9. 3.
1. Vypracujte následující test a pošlete do 9. 3. do 18.00 přes Zadání, snažte se udělat co nejlépe!

ROZLOŽTE  NA SOUČIN:
1.     25a2 – 30ab + 9b2 = 
2.     35x2y4 – 21x3y5 =
3.      49x2 – 4y2
4.      7(2x + 5) + 4a(2x + 5)=
5.    x(a2 – 6) + 2m(6 – a2)=  
6.     36ab3 – 40abc + 24a4b2 =
7.    25ax2 – 9ay2 =
8.    64x2 + 96xy +36y2 =

2. Zkontrolujte si minulé úkoly:
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Vhodnym vytykanim a uzitim vzorce upravte na soucin.

a) N

r'—r= r«(r'=1)=r«(r—1)«(r+1)

4x—x*= z+(4—2)=2-Q2—1)-(2+2)

2

2p

29" = 2-(p'—¢")=2+(p—q)*(ptq)

495 — 361" = (7s—61)«(Ts+6t)

25k — k*= k+(25—k)=k+(5—Fk)+(5+k)

8x? — 18x’y* = 277 +(4—9¢%) = 22+(2— 3y)+(2+ 3y)

9’ —a= a-(9a’—1)=a(3a—1)+(3a+1)

45— 5m*= 5.(9—m)=5-B3—m)-3+m)

Vhodnym vytykanim upravte na soucin.

a) 2ax —bx+2a—b= z+(2a—b)+Q2a—b)=02a—b)+(z+1)
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a+3)—(a+3)=(2+3)(2e-1)
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